LUNDI 15 JUIN FRANCAIS

CONJUGAISON : le futur

@ Utilise les verbes pour compléter les phrases au futur de l'indicatif. Réécris les phrases sur ton

cahier.

Les manifestants brandiront des pancartes pour protester.
entre Chambord et Blois.

engloutir - resplendir - frémir - élargir — brandir

lavage, la voiture resplendira

- L'eau de la cuisson des pates frémira avant I'ébullition.

- La baleine engloutira une grande quantité de krills.

- Les ouvriers élargiront la route
- Apres le

@ Réécris ces phrases sur ton cahier avec le verbe avoir au futur simple de l'indicatif.

Dans quelque temps, vous aurez une surprise. - Etienne aura la gentillesse de t'indiquer

le chemin. - Les films de ce réalisateur auront du succes. - J'aurai bientdt une grande

nouvelle a vous annoncer. - Nous aurons le plaisir de nous voir pendant les vacances. -

Si tu arrétes de bavarder en classe, tu auras un téléphone portable.

L'image qui apparait apres le coloriage est un camion.

@ Calcule le plus rapidement possible

Moitié de Double de Tiers de Triple de Quart de Quadruple de
50> 25 1530 30> 10 60 - 180 100 -25 25 ->100

100 - 50 350 - 700 45 - 15 50 - 150 200 50 50 200

70 - 35 500> 1000 |15->5 400 - 1200 800 -200 75 - 300

90 - 45 450 -900 50 60— 20 150 450 80 520 200 - 800
30> 15 25550 600 - 200 65 195 1 600 ->400 500 - 2 000
1000 - 500 |75 - 150 1 500 ->500 91 5273 4 000 -1 000 | 300 - 1500

@ Utilise la feuille avec les tableaux de conversion sur les masses / capacités / longueurs

pour transformer les mesures .

2,500g =

75cl = 0,75 L

29,7cm = 297 mm

2500 mg

75,8dag = 758 g

150ml= 0,150 L

42,195 km= 42195 m

33cl = 0,33 L

75cm= 0,75 m

38,05g=38,05 mg




@ Avec 2,5kg de café, on a pu préparer 400 tasses de café. Quelle est la quantité de café
nécessaire pour préparer une seule tasse de café ? ( conseil : tu peux transformer les 2,5kg en g .)

2,5kg=2500g 2500:400=6,25 Il faut6,25g de café pour préparer une tasse de café.
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(@) La traversée de Marseille a Tunis dure 25heures. Un bateau part de Marseille le mercredi 3
juillet a 13h30. Quel jour et a quelle heure arrivera-t-il a Tunis ?

25 heures = 1 jour et 1 heure

Le bateau arrivera 1 jour et 1 h plus tard donc le jeudi 4 juillet a 14h30.



